

Комфортные условия и улучшение качества жизни - главные приоритеты

Прошедший отопительный сезон ОАО «Тамбовская сетевая компания» в целом завершён успешно. Число аварий на теплосетях, по сравнению с предыдущим периодом, значительно уменьшилось. За период холодов были отключения тепла и горячей воды. Однако большинство неисправностей, по словам тепловиков, устранялось быстро и в рабочем порядке. Значительных отключений не было, т.е. не произошло ухудшения качества подаваемых услуг. Были лишь кратковременные технологические нарушения.

Такого результата удалось достичь прежде всего благодаря проделанной подготовительной работе. До начала отопительного сезона смогли выявить проблемные зоны и составить программу проведения капитальных ремонтов. Успешное прохождение отопительного сезона во многом осуществляется и за счет качественной подготовки оборудования в период ремонтной кампании, а также реализации ежегодных инвестиционных программ. Для обеспечения бесперебойной работы в условиях низких температур во всех филиалах ОАО «ТСК» персонал прошел соответствующие инструктажи, аварийные бригады были обеспечены необходимой спецтехникой и запасом материалов. Кроме того, уменьшение аварийности специалисты во многом связывают с проведением своевременной модернизации системы теплоснабжения.

В качестве примера такой модернизации ОАО «ТСК» можно привести Мичуринский филиал, где проделана большая работа по завершению реконструкции котельных. Приобретенное и установленное оборудование привело к существенной, на 15 - 20%, экономии газа и электроэнергии. Котельные переведены в ав-



Глава г. Уварово А.Ю. Кузнецов, генеральный директор ОАО «ТСК» А.В. Крапивин, жители г. Уварово на открытии котельной.

томатический режим также с применением современного оборудования - установлены новые котлы, насосы, проведена диспетчеризация. Ее результаты отчетливо видны. Сведена к нулю аварийность в сетях теплоснабжения. Так, например, работают котельная № 5, которая отапливает и обеспечивает горячей водой жилой массив - десять 27-квартирных домов, и котельная № 4, обеспечивающая качественным теплоснабжением Центральную районную больницу. То есть в конечном итоге улучшилось качество предоставляемой услуги.

В котельной № 3 г. Жердевки также проведена модернизация. Хочется отметить, что в городе Жердевке все котельные работают на автоматическом режиме с выводом всех параметров на диспетчерский пункт. Известно, что при этом исключается человеческий фактор, повышаются эффективность и качество подачи тепла потребителю. После отказа в прошлом году руководства сахарного завода от отопления близлежащего микрорайона компанией совместно с администрациями города и района было принято решение о строительстве новой котельной мощностью 2 МВт. Было построено 590 м воздушной теплотрассы и



Открытие котельной в г. Уварово.

сооружена новая котельная, которая отапливает в том числе и социальные объекты: спортзал, библиотеку, поликлинику. Оборудование, которое установлено в котельной, показало себя с самой лучшей стороны, как очень надежное и экономичное.

В этом году работа в Тамбовском филиале (г. Рассказово) велась по реконструкции и строительству новых котельных. Так, реконструирована одна котельная ПУ-23 и построена новая котельная на ул. Некрасова, 14а, которая была открыта руководителями области и города Рассказово и руко-

водством компании 1 октября 2011 года. Котельная отапливает микрорайон Мальшино вместо двух ранее существовавших и уже не справляющихся с нагрузкой. На этой территории есть и многоквартирные дома, и общежития, и отделение местной больницы, другие социальные объекты. Было проложено два километра теплотрассы в воздушном исполнении с применением новейшего теплоизоляционного материала, которое, так же как и котлы, отечественного производства. Экономия по газу составляет 20 - 25%. В настоящий момент ведется строитель-

ство новой мощной котельной, которая обеспечит теплом центральную часть города.

Важную задачу к уходящему отопительному сезону выполнили и специалисты Уваровского филиала. Это строительство новой котельной в отдаленном микрорайоне города Уварово - по улице Южной. Здесь живет более тысячи человек. Поскольку район удаленный, то и потери тепла были большие, длина воздушной теплотрассы - более полутора километров. Сейчас заканчивается строительство еще одной котельной в самой удаленной части г. Уварово - в микрорайоне Молодежный. Работы не останавливались в течение всего зимнего периода.

Компания работает с применением энергосберегающих технологий. Модернизация и строительство новых котельных с использованием современного оборудования и автоматизации позволяет уйти от дорогостоящего ремонта морально и физически устаревших котлов, а также не только поднять до 95% КПД, но и существенно, на 25%, сократить потребление газа, то есть работать более эффективно. Все это обеспечивает местным жителям комфортные условия в холодное время года.

Благодаря проведенным работам, а также инициативам Тамбовской сетевой компании и ее инвестициям в модернизацию системы теплоснабжения (ОАО «ТСК» тратит на это собственные средства) нынешний зимний максимум нагрузки прошел без перебоев в теплоснабжении. И сейчас сотрудники компании приступают к подготовке к следующему отопительному сезону, активно реализуют свои многочисленные планы, то есть поговора «Готовь сани летом...» для тепловиков одна из самых актуальных. Потому что это, во-первых, залог успешного прохождения зимнего максимума нагрузок в будущем, а во-вторых, по мнению руководства компании, обеспечение комфортных условий и улучшение качества жизни людей - главные приоритеты ОАО «Тамбовская сетевая компания».

Ольга ВОЛОДИНА.



г. Жердевка, новая котельная.



Котельная в г. Рассказово.